

的印象，期待未来能够为建设周恩来总理家乡尽一份力量。（淮安校友会）

珠海校友会与“思源骨干计划” 一行交流座谈

2月16日，珠海校友会与到访的清华大学“思源骨干计划”社会实践团队一行21人交流座谈，助力母校拔尖创新人才培养。本次来访的团队由各院系学生会主席组成，珠海校友会执行会长钟百灵出席并与团队成员进行了深入交流。钟会长向同学们介绍了珠海近年来经济社会取得的成绩，讲解了珠海的地标建筑珠海中心大厦的特色及建设难点。他勉励同学们在努力学习文化知识的同时进一步拓展视野，自强不息、全面发展与成长，把国家和社会的需要作为自己努力的目标与动力，争取未来作出比学长们更大的贡献。他希望同学们此行能够更好地了解珠海和大湾区的发展，将来能有同学积极投身到它的建设中。（珠海校友会）

南京校友会举办“关爱身心健康、 了解家族信托”新春活动

2月18日，南京校友会举办了“关爱身心健康、了解家族信托”新春活动，本次活动采用“线下沙龙+线上分享”的形式同步进行，多位校友在线参加。活动邀请了江苏信托家族信托部总经理潘磊、2012级生命科学学院博士校友徐庞连和南京中医药大学中医学院张宏如博士先后做“西学东渐与制度自信——家族信托的治理与传承价值”“生命的守卫者：免疫、癌症与治愈”“中医养生要略暨颈椎病养护”主题演讲。线上线下与会校友积极参与互动，就家族信托的治理传承功

能与价值及后疫情时代中身体健康医养主题展开了学习、沟通和探讨。

（南京校友会）

上海校友会举办2023女生节活动

3月5日上午，“2023上海校友女生节活动”在松江启迪科技园举办，横幅、鲜花、祝福等吸引了120余位校友参加。活动伊始，张玉新校友带着大家集体热身，校友们分成10支队伍进行5公里接力跑。秉承着“为祖国健康工作五十年”的优良传统，校友们在印有“自强不息，厚德载物”“立德立言，无问西东”等清华元素的跑道上，一圈一圈接力。最终，第四队、第十队和第二队斩获前三名，队员们获得了奖杯和精美礼品，队伍中的女生更是获得了清华特色奖品。接力结束后，男校友们集体为清华女神们献鲜花，送出最诚挚美好的祝福。校友们还一起参观了启迪科技园。（施匡围 束永伦）

四川成都校友会2022—2023年会 暨第七届会员大会举办

3月12日，四川成都校友会召开2022—2023年会暨第七届会员大会，600余名校友参加。会长颜家瑾总结了十年来校友会的工作。随后举行了换届，费永刚当选为新一届会长，他表示将继承并发扬校友会的精神，为校友会赢得更多荣誉。校友总会副会长姜胜耀肯定了校友会的工作，对校友会成功换届表示祝贺，并介绍了学校和校友总会基本情况。大会还进行了纪念邓小平同志的“清华校友林”筹建情况汇报、校友会分会授牌及话剧《一代斯文》精彩片段演出。校友总会秘书长唐杰等参加活动。（四川成都校友会）